



Norges
Fleridrettsforbund



Boccia
Teppecurling

PROTOKOLL FRA STYREMØTE 02/2021 – 2023

19. juni 2021.

Letohallen

Til stede: Aleksander Wråli, Egil Olsen, Vigdis Bruun,
Frank Nielsen, Solveig Nilsen, Roger Aandalen og
Else Marie Fjeld

SAK 05 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA STYREMØTE NR 01 2021/2023

Vedtak:

Styret besluttet

å ta protokollen fra styremøte nr. 01 /2021-2023 til etterretning.

SAK 06 IFORMASJON

- NM-veka 2021
- Gjennomgang Enalyzer
- Team Norway – EM 2021
- BISFED gjennomgang
- Gode idrettsanlegg.no
- Egen bocciahall
- Arbeidsgruppe Norsk paraidrett

Vedtak:

Styret besluttet

å ta informasjonen til orientering

SAK 07 JURY NM-VEKA 2021

Administrasjonen foreslo følgende jury under NM-Veka 2021:

Leder av sekretariat: Egil Olsen
Sportslig ansvarlig: Egil Lundin
Assisterende overdommer: Turid Egeland

Vedtak:

Styret besluttet

å utnevne foreslåtte personer til jury under NM-Veka 2021

SAK 08 BRUK AV ELEKTRONISKE HJELPEMIDLER

I forkant av styremøte i seksjonen fikk vi en henvendelse fra en klubb som har en utøver som ønsket å ta i bruk et hjelpemiddel under konkurranse. Hjelpemiddelet skulle hindre store spasmer og skal være til hjelp for utøveren, både før, under og etter kast. Seksjonsstyret diskuterte bruk av hjelpemidler for våre utøvere slik at saksgangen blir lettere når en lignende forespørsel kommer i fremtiden.

Vedtak:

Styret besluttet

å lage en veileder for bruk av hjelpemidler.

SAK 09 SETTE STYREMØTEPLAN HØSTEN 2021

Styremøte 03 – 25.august
Styremøte 04 – 20.oktober
Styremøte 05 – 4.-5. desember

SAK 10

EVENTUELT

- Styret diskuterte dommersituasjonen. Presentasjon om dagens situasjon ble gitt på styremøte
- Seksjonsleder Aleksander Wråli blir utilgjengelig grunnet jobbreise i 3 mnd fremover. Nestleder Vigdis Bruun tiltrer som seksjonsleder i perioden.

